



Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи села Тевзана



Шалинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи села Тевзана по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в 2017 году подозреваемый, будучи начальником отделения почтовой связи, присвоил 5 тысяч рублей внесенных частным абонентом в качестве оплаты за потребленный бытовой газ. Указанными денежными средствами подозреваемый распорядился по своему усмотрению.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1218786>